【Diet & Beauty Fair / WELLNESS & BEAUTY TECH】≪重要≫ 出展社ページオープン/オプションサービスのご案内

※正しく表示されない方はこちらから

この度は「Diet & Beauty Fair 2025」「WELLNESS & BEAUTY TECH 2025」へのご出展、誠にありがとうございます。

「出展社専用ページ」の準備が整いましたので、来週オープンいたします。WEB用の情報入力や全出展社対象となる申請書の提出などもございますので、必ずご確認ください。

また先月よりいよいよ来場事前登録がスタートしました。さらに今年から新たに「ビジネスマッチングサービス」の導入も決まり、今後より一層出展社の皆様のよりよい商談の実現に向け、努めてまいります。(⇒来場事前登録ページ)

引き続き何卒よろしくお願いいたします。

- 1.出展社専用ページについて(展示会公式ホームページ内)
- 2.出展効果を高めるオプションサービスのご案内
- 3.今後のスケジュールについて

1.出展社専用ページについて(展示会公式ホームページ内)

「出展社マニュアル」のダウンロードや各種提出書類、「備品カタログ/申込書」のダウンロード、公開企業情報の登録など出展社専用ページよりご利用いただけます。

事務局よりご登録のメールアドレスに、出展社ID・パスワード及びURLをお送りいたしますので、ご確認ください。

出展社ID・パスワードのご案内時期が変更となりました。 下記日程で順次ご案内させていただきます。

6月上旬 ⇒ 5/19(月)~23(金)を予定

※会場の小間図が必要な場合は、展示会事務局(d-expo-jp@dietandbeauty.jp)まで直接ご連絡ください。最終小間図は8月初旬にお送りいたします。

「備品カタログ/申込書」を下記にアップいたしましたので、お役立てく ださい。

・「備品カタログ/申込書」

※出展社専用ページからも後日ダウンロードいただけます。

その他、施工・装飾で急ぎ確認が必要な事項がございましたら、

フジヤ(担当:佐々木・北岡・井上)までご連絡ください。

TEL: 03-3532-8050 E-mail: db-fair@fujiya-net.co.jp

2.出展効果を高めるオプションサービスのご案内

・ビジネスマッチングサービスのご案内(無料)

今年から新たに出展社とバイヤーとの商談を事前に設定できる「ビジネスマッチングサービス」を実施いたします。

- ・出展社・バイヤーが専用の「エントリーシート」及び「マッチング希望書」を提出
- ・取引条件の希望が合致した企業同士を事前にマッチング
- ・展示会場内に設置した特設ブースにて商談(20分)※時間延長も可能

【7月中に「エントリーシート」及び「マッチング希望書」をお送りい たします】

※詳細は出展社マニュアルをご確認ください。

その他、有料となりますが、展示会の来場者を貴社ブースに誘引するためのオプションプランをご準備しております。出展に向けた事前PRから会場プロモーション企画まで、よりよい商談の実現にご活用ください。

・ビジネスチャンス★セミナー(参加費¥50,000~60,000)

会場内のセミナールームで製品・サービスの紹介やPR、新商品発表・代理店募集などビジネス提案ができます。セミナーの開催を通して聴講者の自社ブースへの誘引が可能です。

※<u>5月30日(金)</u>が申込締切となっております。お申し込みをご検討の企業様はお急ぎください。

(締切を過ぎた場合、印刷物への反映が間に合わなくなる可能性がございます)

・カタログステーション(参加費¥40.000)

製品カタログ、POPなどの販促ツールが設置できるBOXです。 出展告知はもちろん時間のないバイヤーや会場を回りきれない方に向け効率的にPRを行うことが可能です。

・プロモーション動画サービス (参加費¥40.000)

貴社ブースへの出展効果を高めるためにのプロモーション動画を会場イベントステージのバックスクリーンにて放映できます。また、展示会HPに特設ページを設け、御社製品の紹介を 定期的に配信します。

・展示会フロアマップ広告出稿(参加費¥50,000)

会期中、来場者に配布されるフロアマップに広告掲載ができます。

・展示会公式HPバナー掲出(参加費¥40,000)

展示会公式HP(年間70万PV)のトップページに自社バナーを掲出できます。

・メルマガ広告(参加費¥40,000)

約200.000通に配信する来場案内メールマガジン(不定期配信)に広告を掲載できます。

オプション企画の詳細・申し込みはこちら

その他、ご不明点は下記事務局まで直接お問い合わください。

3.今後のスケジュールについて

■ 出展社専用ページ公開

「出展社専用ページ公開(ID/PWの発行)」 「出展マニュアル」「備品申込書」ダウンロード開始:5/19~5/23

※各種申請7月~8月まで

■オプションプランの申し込み締め切り:5月~7月

■Webページ公開

- ・イベント、セミナーページ公開:7月上旬
- ・出展企業ページ公開:8月上旬 ※出展情報の入力締め切り:7月29日(金)

■社名変更・共同出展等の届出の提出締め切り:7月29日 (金)

※来場促進の案内状への反映には**6月20日(金)迄**、当日配布のパンフレットへの反映は**7月29日(火)迄** にご提出ください。ご提出が遅れた場合、印刷物への反映が間に合わない場合がございます。

- ⇒ **「各種変更届」**(社名・ブース表記名等)
- ⇒「共同出展届」

■展示会搬入日:9月15日(月)

■展示会会期:9月16日(火)~9月18日(木)

その他ご不明点は下記事務局までお問い合わせください。

【問い合わせ先】

インフォーマ マーケッツ ジャパン株式会社

Diet & Beauty Fair / WELLNESS & BEAUTY TECH 事務局

〒101-0044 東京都千代田区鍛冶町1-8-3 神田91ビル2F

TEL: 03-5296-1013 FAX: 03-5296-1010 E-mail: d-expo-jp@dietandbeauty.jp